



# LÉPÉSEK A FÖDERÁLIS UNIÓ FELÉ

Európa komoly gondokkal küzd! Európa a zavarodottság és a bizonytalanság korszakát éli. Ennek köszönhetően az Európai Unió komoly bajban van. Az elhúzódó pénzügyi krízis gazdasági stagnáláshoz vezetett, ugrásszerűen megnőtt a munkanélküliek száma, megerősödtek a szélsőséges, fasiszta pártcsoportok, aminek következtében nemcsak a Gazdasági és Monetáris Unió kiépítése szenved csorbát, hanem általánosságban is meggyöngültek az EU intézményei.

Ugyanakkor a gazdasági stagnálás oda vezetett, hogy az alapító atyák elképzelése a közös Európa kialakításáról egyre távolabb kerül, hiszen meggyöngült a tagországok kormányainak elkötelezettsége az európai integráció iránt, miközben az Unió állampolgárai nagymértékben elveszítették az Európai Unióba vetett bizalmukat.

Amennyiben az Európai Uniónak sikerül túljutnia a jelenlegi nehézségeken, abban az esetben következetesen ki kell tartania a társadalmi igazságosságot, a felvirágzás, a demokratikus elkötelezettség politikai egysége mellett. Ez csak erős, demokratikusan és átláthatóan működő uniós intézményekkel érhető el! Európa soha nem lesz egységes, ha letér a demokrácia útjáról!

Az egységes Európa kiépítése az eurózóna kiterjesztésén alapszik, azért szükségszerű, hogy azok a tagországok, amelyek még nem rendelkeznek a közös uniós pénzzel, elkötelezzék magukat az euró bevezetése mellett! Ezen túlmenően az EU-nak haladéktalanul ki kell építenie a Bankuniót, annak érdekében, hogy végleg eltörölhessük az európai bankok eddig folytatott nemkívánatos pénzügyi lépéseit, és lecsökkenthessük az idegen valutában történt eladósodottságot, amely oly sok európai polgár számára jelent megoldhatatlan terhet.

A továbblépéshez elengedhetetlenül szükség van az EU szintű, az egyenlőség elvén alapuló, közösségi adórendszer kiépítésére. Az eurózónának saját pénzügyi rendszerrel kell rendelkeznie, amellyel képes hozzájárulni a gazdaság stabilitásához. Az EU költségvetésének saját bevétellel, saját forrásokkal kell rendelkeznie, ami a széndioxid-kibocsátás megadóztatásából, valamint a pénzügyi tranzakciókra kirótt adóból áll majd össze. Ezzel megszűnne az a gyakorlat, hogy az EU költségvetését a tagországok kormányai által történő közvetlen befizetésekből finanszírozzák.

A mélyebb pénzügyi integráció előrelépés a valódi politikai unió felé. A jelenleg érvényben lévő uniós alapszerződést, a Lisszaboni Szerződést, alapjaiban teszi próbára a krízismenedzselés. Olyannyira, hogy a Lisszaboni Szerződés immár nem alkalmas arra, hogy az EU képes legyen megbirkózni a jelenlegi kihívásokkal, ezért az alapszerződés felülvizsgálata és átalakítása elkerülhetetlen! Az alaptörvény megváltoztatásához azonban csak abban az esetben szabad hozzáfogni, ha már az EU-nak sikerült felülkerekednie a jelenlegi gazdasági krízisen.

## **Az alaptörvény megváltoztatása érdekében az Európai Föderális Unió 2015-ben összehívja az EU Alkotmányozó Nemzetgyűlést!**

Az EU új alaptörvényének tovább ki kell terjesztenie az Unió cselekvési potenciálját, mind a tagországokban, mind külföldön. Az új alaptörvény létrehozza az Unió saját, föderális kormányát, a központosított Pénzügyi Titkársággal egyetemben, amelynek feladata a Pénzügyi és Gazdasági Unió felügyelete lesz.

Az Európai Tanács által jelenleg gyakorolt végrehajtó hatalmat át kell ruházni az Európai Bizottságra. Az Európai Bizottság taglétszámát le kell csökkenteni. Az Európai Bizottság elnökének, valamint a biztosok személyére az Európai Parlament tesz javaslatot, és az Európai Parlament nevezi ki őket.

Az EU döntéseinél, az eddigi egyhangú döntések helyett, a minősített többségi döntést kell majd figyelembe venni. Ez a döntési forma válik majd általánossá az Unióban.

Az Európai Tanács feladata a Miniszterek Tanácsának irányítása lesz. Flexibilis és demokratikus eljárásrend lesz majd szükséges az uniós törvények elfogadásánál, mely törvények csak abban az esetben lének majd életbe, amennyiben azokat az Európai Parlament, valamint a tagországok minősített többsége ratifikálta, illetve abban az esetben, amennyiben egy páneurópai referendum keretében a tagországok, illetve azok polgárainak minősített többsége jóváhagyta azt.

Az EU tagországait tilos erővel rávenni arra, hogy az itt javasolt, előremutató föderalista változásokat elfogadják. Ugyanakkor a tagországok számára nem lesz megengedett, hogy az EU új, föderális alaptörvény számukra előnyös döntéseit elfogadják, míg a számukra előnyteleneket visszautasítsák. Éppen ezért az új alaptörvény fel fog ajánlani egy új EU tagsági kategóriát azon tagországok számára, amelyek nem szándékoznak részt venni a Föderális Unióban. Ezen tagországok számára az EU intézményeiben való döntési részvétel, természetesen limitálva lesz.

## **Az Európai Föderalisták Uniója felhívja, és sürgeti valamennyi európai pártot, és azon képviselőjelölteket, akik részt vesznek a 2014-es Európai Parlamenti választáson, hogy kampányaikban tegyenek hitet az EU átalakítása mellett, és járuljanak hozzá a Föderális Unió kialakításához.**



@federalists



@Jef\_Europe

